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Цель: Спортивный праздник направлен на воспитание чувства патриотизма, уважение к 

мужчине, как защитнику Отечества, сильному, смелому.  

Помимо спортивных игровых эстафет в разработке присутствуют творческие номера, на 

тематику праздника 23 февраля. 

 

Предварительная работа: знакомство по картинкам и иллюстрациям с обмундированием и 

оружием солдат разных эпох (презентация), беседы о родах войск, о военных профессиях, 

чтение книг и беседы о великих полководцах и героях разных эпох 

 

 

Ход мероприятия: 

Дети двух групп под торжественный марш входят  (перестроения) в зал и строятся друг 

напротив друга.  

дети (все вместе):  

Если Родина зовёт, 

Поднимается народ- 

Защитить страну родную 

От врагов и от невзгод. 

Отмечаем мы зимой 

Праздник истинно мужской. 

 

Ведущий:  23 февраля – День защитников Отечества. В этот день мы поздравляем всех 

воинов и чтим память героев прошлых лет. 

 дети. Во все века Российские мужи, 

Своим геройством в войнах побеждали, 

Все — офицеры, конюхи, пажи, 

За честь России — жизни отдавали. 

И в Вас Российский дух не ослабел, 

Мы видим в Вас героев прошлых, славных, 

Вы совершите много нужных дел, 

И позаботитесь в семье о самых главных. 

 

Во все времена наше отечество защищали славные воины. И за многовековую историю 

нашего государства защитниками отечества были богатыри, кавалеристы, пушкари, 

танкисты, летчики и многие другие. И сегодня я хочу пригласить вас в путешествие по 

страницам истории, и познакомится с защитниками отечества из разных эпох.  

 

А путешествовать с нами будут 2 команды (название и девиз). На каждой странице 

истории командам необходимо выполнить задание и получить победное очко. В конце 

нашего путешествия мы подсчитаем, какая команда набрала большее количество очков. 

А перед непростым путешествием нам необходима Разминка. 

Ведущий

Седой истории страницы, 

Нарушив вечности покой, 

Листаем трепетной рукой. 

Мелькают даты, чьи-то лица. 

Цари, сражения, полководцы, 

Триумф победы, шумный пир, 

Тот — в битве пал, а тот — кумир, 

Там — покорились инородцы. 

А здесь — защитника державы, 

Встречают, чествуя по праву. 

Победу Дмитрия Донского, 

На славном поле Куликовом.  



Басурмане  украли у дружинников всю боевую одежду и спрятали ее, чтобы богатыри не 

смогли отравиться на Куликовскую битву. 

1 эстафета  

Сборы на Куликовскую битву. Одень богатыря. (5 детей 1 взрослый) 

 

Дети по очереди  на «лошадке» добегают  до конуса и берут 1 предмет одежды. 

Возвращаются  и одевают его на папу- дружинника. Кто первым оденет своего воина, тот 

и победил. 

Ведущий: (разыграть с детьми) 

 Жил, да был премудрый царь. 

Жил себе и не тужил, 

И с соседями дружил. 

Но случилось, вдруг, беда, 

Враг с войной пришёл сюда. 

Царь стрельцов построил в поле, 

Защитить страну от горя. 

Пушкаря к себе позвал, 

И на ушко прошептал. 

 

«Ставлю я, пушкарь, задачу, 

И, надеюсь на удачу. 

Бомбу в пушку загони, 

И по ворогу стрельни. 

У тебя, ведь глаз - алмаз. 

Вот такой тебе приказ.» 

2 эстафета 

 Артиллерия (Заряжаем пушку  6 детей и 2 папы) 

Ребенок берет 1 мяч  и пробегает змейкой до ориентира (пушка на корзине). В корзину 

складываем  ядро и змейкой возвращается обратно. 

 

Ребенок:  

Петром Великим создан флот. 

Державы русской - щит, оплот! 

Овеян, славою Побед - 

Забвенья не было и нет!  

Чтоб славу с предками делить, 

Желаем флоту - мощным быть! 

В веках их подвиг не забыть, 

И так же  Родине служить! 

♫ муз номер «моряки» 

3 эстафета  

Флот. Строим Корабль (2 папы и 8 детей) 

Рядом с участниками команды лежат мягкие блоки и гимнастические палки. Дети берут 1 

предмет и переносят его на финиш. На финише стоят 2 взрослых. После того, как 

перенесли все «детали», взрослые должны из них соорудить корабль. 

 



Ведущий: 

Они окопов не копали, 

И по-пластунски не ползли,  

За облаками в вышине  летели,  

Они рабочие войны. 

 

Нелегкий путь на долю выпал 

Им на дороге фронтовой 

В смертельный бой с врагом вступали 

Между небом и землей. 

4 эстафета  

Авиация. Взлетная полоса. (4 папы и 6 детей) 

Первый участник команды кладет на вытянутую руку с расправленной ладонью лист 

бумаги А4. В таком положении он должен пройти до конуса и там оставить свой лист. 

Двигаться нужно осторожно, потому что лист легкий и все время стремиться слететь с 

руки. Следующий игрок положит свой лист рядом с первым листом. И так далее. Из 

листов выкладывается «взлетная полоса». 

Ведущий: Испокон веков защитниками отечества были мужчины: деды, отцы и сыновья.  

 Ребенок:  

Папу поздравляю, 

С праздником мужским: 

В юности, я знаю, 

В армии служил. 

Значит тоже воин, 

Хоть не командир. 

Праздника достоин, 

Охранял весь мир! 

Для меня ты - главный. 

Мне не дашь пропасть: 

Я Отчизны славной 

Маленькая часть. 

♫ муз номер. Песня про папу 

5 эстафета  

Дорога защитника. (5 пап и 5 детей) 

Взрослый делает широкий шаг, а ребенок проходит змейкой между ног взрослого до 

ориентира и обратно. 

 

Ведущий:  А следующая страница нашей книги нам  рассказывает не о доблестных 

защитниках отечества, а о мед. сестрах. На полях сражений воины часто получали 

ранения.  И чтобы продолжить бой, им необходима была медицинская помощь. И 

отважные медсестры залечивали раны солдат на поле боя или в госпиталях.  

 

6 эстафета  

Помощь раненым (5 девочек и 5 пап) 

 

Папы садятся на стульчики. Напротив стоит девочка с бинтом. Каждой девочке дается 

задание забинтовать часть тела папы. Пока бинт не закончится, девочки бинтуют папу. У 

кого первого бинт закончиться, тот и победил. 

 

♫ Танец девочек 

 

 

 



Ведущая: 

 Смотри – 

На этом камне имена, 

Двух поколений на Земле не стало. 

У каждого была своя война, 

Впервые руки сложены устало. 

Вот атрибуты выстраданных вер – 

Они хранятся на музейной вате: 

И деда неуклюжий револьвер, 

И пистолет отца –трофейный «вальтер». 

 

История –  то траур, то салют, 

Кулачный бой на деревенской сходке. 

Запаханные в борозды,  

гниют 

Буденовские шлемы и пилотки. 

Рассеянные конные полки, 

Курсантские расстрелянные роты... 

Ржавеют конармейские клинки, 

Ржавеют полковые миномёты. 

 

Громоздкая –  

увидишь за версту, - 

В титан и алюминий разодета, 

Там, перед входом,     

 словно на посту, 

Застыла современная ракета. 

Она готова ринуться в полёт, 

Прожечь черту на глади небосклона,- 

И наше поколение встаёт 

Под те же опалённые знамёна. 

 

Смыкаются ряды моих друзей, 

Как в том году,  неистовом и давнем... 

Когда-нибудь закроется музей. 

Но хватит ли  для памятников камня? 

 

 

Вот перед нами последняя заполненная страница. Пора подвести итог наших 

приключений. (Подсчет очков).  

Звучит заключительный марш. Награждение победителей и вручение подарков папам. 

Общее фото 

 

 

 


